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pľe štatutárny oľgán a Obecné zastupitel'stvo obce Benice

Spľávaz auditu účtovnej závierky

Názor
Uskutočnil som audit účtovnej zävieý obce Benice (d'alej len ,,obec"), ktoľá obsahuje
súvahu k 31. decembru 2077, ýkaz ziskov a stľát za rok končiaci sa k uvedenému dáfumu
apoznétmky, ktoľé obsahujú súhľn významných účtovných zésad aúčtovných metód.

Podl'a môjho náľ,otu, priložená účtovná závieľka poskytuje pravdiý a vemý obraz finančnej
situácie obce Benice k 31. decembru 2017 a výsledku jej hôspodáienia zaiok končiaci sa k
uvedenému dáfumu podl'a zátkona č. 43l/2OO2 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších
pľedpisov (ďalej len,,zákon o účtovníctve.,).

Základprenázor
Audit som vykonal podl'a medzináľodných audítorských štandardov (Intemational Standards
on Auditing' ISA). Moja zodpovednosť podl'a tychto štandardov je uvedená v odseku
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej zátvierky. od obce som nezávislý podl'a ustanovení
zélkona é. 423/2015 o štatutárnom audite a o Zmene a doplnení zótkona ĺ.4ztlzooz Z. z. o
účtovníctve v znení neskorších pľedpisov (d'alej len 

',zákon o štatutárnom audite..) fýkajúcich
sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pľe môj audit účtovnej- závierky
a splnil som aj ostatné poŽiadavky ýchto ustanovení ýkajúcich 

'u 
eiiky. Som presvó déený, Že

audítoľské dôkazy, ktoré som získal, poskýujú dostatočný a vhodný ,anadpľô môj néaot.

Zodpovednosť štatutámeho oľgánu za účtovnú závieľku
Stafutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej zĺvierky tak, aby poskytovala
pravdivy a verný obľaz podl'a zátkona o účtovníctve azatie intemé kontroly, ktoie povazuje
za potrebné na zostavenie účtovnej zénierky, ktoľá neobs ahuje uýznamné néspľávnoiti, či ňž
v dôsledku podvodu, alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti
obce nepľetržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností ýkajúciôh sa
nepretľžitého pokľačovania v činnosti, ak je to potľebné, a za pouŽitie prédpokladu
nepľetržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve.

ltatutáľny oľgán je d'alej zodpovedný za dodrŽiavanie povinností podl'a Zálkona é. 583/2004
Z.z. o rozpočtových pľavidlách územnej samospľávy a o zmene a doplnení niektoých
zákonov v platnom znení (d'alej len,,zákon o ľozpočtoqých pravidlách,,)'

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závieľhv
Mojou zodpovednosťou je získať pľimerané uistenie, či účtovná zátvierka ako celok
neobsahuje ýznamnénesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby avydať spľávu
audítora, vľátane názoru. Primeľané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou
toho, že audit vykonaný podl'a medzináľodných audítorských štandardov vŽdy odhalí
významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu
alebo chyby aza ýznamné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakétvať, že
jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické ľozhodnutia pouŽívatelbv,
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Súčasťou auditu je aj overenie dodržiavania povinností obce podl'a požiadaviek zétkona

o rozpočtových piavidlách a v rozsahu, v ktoľom zétkon o rozpočtoých pľavidlách ukladá
audítorovi toto overenie vykonať.

V rámci auditu uskutočneného podl'a medzináľodných audítoľshých štandardov, počas celého

auditu uplatňujem odbomý úsudok azachovátvam profesionálny skepticizmus. okľem toho:

o Identifikujem a posudzujem rizikä ýznamnej nesprávnosti účtovnej závierky, či uŽ v
dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujem a uskutočňujem audítoľské postupy

reagujúce na tieto riziká a získavam audítorské dôkazy, kÍoré sú dostatočné a vhodné

na poit ytnutie základu pre môj názor. Riziko neodhalenia významnej nespľávnosti v
dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pľetože podvod môŽe

zahfiať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepľavdivé vyhlásenie alebo

obídenie intemej kontľoly.
o oboznamujem sa s inteľnými kontľolami relevantnými pľe audit, aby som mohol

navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom

vy'jadrenia nézoru na efektívnosť inteľných kontľol obce.

o Hodnotím vhodnosť použiých účtovných zásad a účtovných metód a pľimeľanosť

účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutamym

orgánom.
o Robím zélver otom, či štatutáľny oľgán vhodne v účtovníctve pouŽíva pľedpoklad

nepľetrŽitého pokľačovania v činnosti a na zálkJrade získaných audítoľských dôkazov
zŕtver o tonl či exisfuje významnĹ neistota v súvislosti s udalosťami alebo

okolnosťami, ktoré by mohli ýznamne spochybniť schopnosť obce nepľetržite

pokračovať v činnosti. Ak dospejem k záveru, Že ýznamná neistota existuje, som

povinný upozoľniť v mojej spľáve audítora na súvisiace infoľmácie uvedené v
účtovnej zivierke alebo, ak sú tieto infoľmácie nedostatočné, modifikovať môj né,ĺ'or.

Moje závery vychfudzajú z audítoľských dôkazov získaných do dátumu vydania mojej

správy audítora.
o Hodnotím celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej zĺvierky vľátane informácií

v nej uvedených, áko aj to, či účtovná zétvierka zachýáxa uskutočnené tľansakcie

a udalosti spôsobom, ktoý vedie k ich vernému zobrazeniu'

Správa z oveľenia dodržiavania povinností obce podl'a požiadaviek zákona

o ľozpočtových pravidlách

Na základe oveľenia dodľŽiavania povinností podl'a požiadaviek zétkona o ľozpočtových

pľavidlách, platných v SR pľe územnú samospráw v znení neskoľších pľedpisov konštatujem,

Le obec Benice konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách.

l5. októbra 2018

Ing. Jozef
Štatutámy audítor
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